



Élő Víz

Ha te kérénd őt, ő élő vizet adna neked. (Jn 4,10)

2020. január 26.
Évközi 3. vasárnap



Emberhalászok

Egy rövid történet nem a régi idők-ből és nem a bibliai tájakról, hanem napjainkból: Két halász a tengerparton a következő napra készíti elő a hálókat. Néha egy-egy nagyobb hullám a lábukat mossa. Nem zavarja őket, megszokták már. Miként azt is, hogy halászat közben, a tengeren, hajójuk néha nagyokat billen a nagyobb hullámokon. Munkájuk közben beszélgetnek. „Miért éppen halászokat hívott Jézus?” – kérdezi egyikük. A másik ezt feleli: „Tudod, akik a szárazföldön közlekednek, azoknak szilárd utakra van szükségük. Betonból és aszfaltból készült utakra. Aki autóval vagy más járművel közlekedik, az nem térhet le az útról. Minket, halászokat nem kötnek ilyen utak. Arra hajózunk, amerre akarunk. Bárhol tudunk halat fogni. Amerre a hajónk siklik a vízen, ott mindenütt út van.”

Az evangélium Jézus tevékenységét mutatja be, amely iránymutató az Egyház és minden keresztény számára. Nem sokkal Jézus megkeresztelkedése után Keresztelő János börtönbe kerül, küldetése lezárult. Ezt követően kezdődik Jézus nyilvános működése. Jézus

nem a fővárosban, Jeruzsálemben, a politikai, társadalmi és vallási élet központjában kezdi tevékenységét, hanem vidéken, a Galileai-tenger partján, a „sötétben lakó nép” körében, ahogyan az evangélista írja. Jézus fellépése világosságot, fényt hoz a népeknek. Az Úr számára nincs lenézett vidék vagy megvetett nép, ő mindenkinek megadja a tiszteletet. Ő sosem fordul el a mások által megvetett emberektől, hanem éppen őhozzájuk fordul. Azokon segít, akik nem számíthatnak mások segítségére, mert azt tartja küldetésének, hogy az üdvösség jóhírét mindenkinek hirdesse és Isten irgalmasságát közvetítse.

Elsőként nem a vezetőkhöz, nem a befolyásos emberekhez szól, hanem egyszerű halászokhoz, akiket meghív a követésére. Ezt a meghívást úgy is értelmezhetjük, hogy a sötétségből a világosságra hívja őket. Mert a Krisztussal való találkozás fényességet hoz az ember életébe. Jézus reményt ad az embereknek. Ezt kell meglátnunk abban, hogy Isten országának eljövetelet hirdeti és a szívek megtérését sürgeti. Olyan reményt ad, amely képessé teszi az embert arra, hogy a bűn sötétségéből átlépjen az Istennek tetsző élet világosságába.

Küldetésünk

Jézus munkája, szolgálata pontosan kijelöli az Egyház és a keresztény ember hivatását: reményt adni az embereknek, amellyel kiléphetnek szűkös világukból, szakíthatnak bűnös múltjukkal és beléphetnek Isten országába.

Küldetésünk továbbá, hogy felnyissuk az emberek szemét, és megtanítsuk őket arra, hogy vegyék észre Isten jelenlétének és szeretetének jeleit a világban. Nem rendkívüli dolgokat és csodákat kell várni, nem ilyeneket kell kérni Istentől, hanem észre kell venni a legkisebb dolgokban is Isten gondoskodásának és jóságának megnyilvánulásait.

Hivatásunk az is, hogy közösséget építsünk, s ebben a tevékenységünkben Jézus munkatársai vagyunk.

Tanúid vagyunk

Urunk, Jézus! Te azért hívtad meg egykor tanítványaidat, hogy a te tanúid legyenek.

Tanúskodjanak arról, amit földi életed során tanítottál és cselekedtél az emberek javára. Ők megismerték a te életedet, látták találkozásaidat az emberekkel, megtapasztalták a csodákat, amelyeket az Atya segítségével cselekedtél. Te arra hívsz minket, hogy megismerjünk téged és tanításodat, és legyünk tanúid a világban. Tőled kapott küldetésünk mindenkihez szól, örömhíredből senki nem lehet kizárva, irgalmad minden ember felé kiárad. Taníts minket, hogy engedelmes szolgálóid legyünk, akik művedet alázattal folytatjuk annak érdekében, hogy Isten országa szüntelenül növekedjen.

Évközi 3. vasárnap	Hétfő,	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek	Szombat	Vasárnap Úrunk bemutatása
Iz 8,23b-9,3 1Kor 1,10-13. 17-18 Mf 4,12-23	2Sám 5,1-7.10 Mk 3,22-30	2Sám 6,12b-15.17-19 Mk 3,31-35	2Sám 7,4-17 Mk 4,1-20	2Sám 7,18-19.24-29 Mk 4,21-25	2Sám 11,1-4a.5-10a. 13-17 Mk 4,26-34	2Sám 12,1-7a.10-17 Mk 4,35-41	Mal 3,1-4 v. Zsid 2,14*18 Lk 2,22-40

EGYHÁZKÖZSÉGÜNK HIRDETÉSEI

2020. január 27-február 02-ig

I. Szentmisék rendje a Szent József templomban

DÁTUM	ÓRA	A MISE SZÁNDÉKA
Január 27. hétfő	17.00	
Január 28. kedd Aquinói Szent Tamás áldozópap és egyháztanító	17.00	
Január 29. szerda	8.00	A Miseszövetség tagjaiért
Január 31. péntek Bosco Szent János áldozópap	17.00	
Február 01. szombat Urunk bemutatása (Gyertyaszentelő Boldogasszony)	17.00	
Február 02. vasárnap Urunk bemutatása	8.00	Barabás Ambrus szül. 100. évf. és halálának 21. évf. Pélyi Andrásné, szül. Fekete Rozália halálának 20. évf. és Fancsali Ferenc lelki üdvéért
Február 02. vasárnap Urunk bemutatása	17.00	

2. A Xavéri Szent Ferenc kápolnában hétfőn és kedden 3.00 órakor, valamint vasárnap 11.30-kor van szentmise. A szentmisék előtt egy órával imaóra kezdődik.

3. Jövő hét végén szombaton és vasárnap este lesz körmenet. Urunk bemutatásának ünnepe a karácsonyi ünnepkört teszi teljessé és zárja le. A kezünkben lévő égő gyertya a világ világosságát, azaz Krisztust jelképezi. Ez egyben a megszentelt élet napja is. Kérem, mindenki szíveskedjen magával hozni gyertyát erre az ünnepre.

4. A következő egyháztanácsgyűlés január 27-én, 18.00 órától lesz a plébánián.

5. A következő Biblia óra január 28-án, kedden, 18.00 órától lesz a plébánián.

6. Az iskolákban lezárták az első félévet. A gyermekek és a szülők már a hétvégén láthatják, hogy hogyan teljesítettek a gyermekeik. A Bölcsesség és Tudomány Lelke vezesse továbbra is a tanárokat és a rájuk bízott diákokat a második félévben.